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A Szarvas és Vidéke heti-
lap olvasói szerint 2008-ban 
az aerobikos Pálinkás Fanni és 
a kajakos Dombvári Bence lett 
az év sportolója. Az aktív ver-
senysportot decemberben be-
fejező Fannit először érte ez a 
megtiszteltetés, Bence viszont 
immár negyedik alkalommal 
bizonyult a legjobbnak a férfi -
ak versenyében.

Lapunk a városi sportklubok 

előzetes ajánlása szerint de-
cember utolsó hetében mutat-
ta be azon sportolókat, akikre 
a január folyamán rendszeresen 
közzétett szelvények kitöltésé-
vel voksolni lehetett. Az érté-
kelésnél három pont járt az első 
helyért, kettő a másodikért és 
egy a harmadikért. Ezek össze-
sítése adta meg a végső pont-
számot. 

(folytatás a 15. oldalon)

Pálinkás Fanni és Dombvári Bence 
a 2008-as esztendő legjobb sportolója

– Nem tagadom, mikor a 
nyilvánosság is megismerke-
dett a templomépítés tervével, 
azok közé tartoztam, akik erőn 
felülinek ítélték ezt a vállalko-
zást. Már tudom, cinizmus volt, 
amit akkor tréfának szántam és 
elmondtam Önnek. A képzelet-
beli tudósítást a templom ünne-
pélyes átadásáról, hol a reme-
gő térdű, ősz szakállú aggas-
tyán Pentaller Attila képletesen 
átnyújtja a kőművesnek az utol-
só téglát, ami az építkezés befe-
jezését jelenti.

– Nem nagyon hittük, hogy 
ennyi idő alatt megvalósul a 
tervünk. Az építkezést 2002-
ben kezdtük el, már álltak a fa-
lak a 2003-as alapkőletételkor, 
és 2004 pünkösdje óta rendsze-
resen használjuk a templomot, 
amit idén májusban fog felszen-
telni Dr. Bölcskei Gusztáv püs-
pök úr.

– A templomépítést a helyi 
elektronikus és nyomtatott saj-

tó segítségével végigkísérhették 
a szarvasiak. Most arra lennék 
kíváncsi, hogy Önben milyen le-
nyomatot hagyott ez a folyamat.

– Elsőként egy presbiteri 
jegyzőkönyv jut eszembe. Ar-
ról folyt a szó, hogy a romos, 
régi református imaházat el 
kellene bontani, a telket elad-
ni. Akkor én azt az álláspontot 
képviseltem, hogy a telket meg 
kell tartani, mert jó lehet még 
templomépítésre. Nem taga-
dom, a gyülekezetben is meg-
jelent a kételkedés, de a kétel-
kedés olyan dolog, ami hozzá-
tartozik a hithez. Nem is sze-
retem a bólogatást, szerin-
tem úgy jó, ha minden felme-
rülő gondolatot megvitatunk. 
Ugyanakkor eszembe jutnak 
Fáy András mondatai: Minden 
idves új vállalatoknál (jó kez-
deményezéseknél) halasztást 
akar a fél akarat. Nehézséget, 
kifogást keres a nem akarat. 

(folytatás a 2. oldalon) 

Templomépítő, 
Isten iránytűjével

A város egyik legmagasabb elismerését kapta meg a közel-
múltban Pentaller Attila a szarvasi református gyülekezet lel-
késze. A Szarvas Városáért kitüntetés a gyülekezet- és temp-
lomépítő ember előtt tiszteleg. A szarvasi református temp-
lom áll, és nem csak a hívő embereknek, hanem a kételkedők-
nek is hirdeti Isten dicsőségét. 

Az Év Jegyzője 
lett az Év Embere

Szarvas város jegyzője, dr. Melis János, aki 2008-ban az Év 
Jegyzője cím kapcsán volt a Hét Embere a Békés Megyei 
Hírlapban, a közönségszavazáson az Év Embere címet nyerte el. 
A díjakat egy Battonyán rendezett ünnepség keretében vehették 
át a díjazottak február 3-án, kedden.         (Interjúnk a 3. oldalon)


